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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

  

ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 10 DE OUTUBRO DE 2023 
 

Às 11h27 do dia 10 de outubro de 2023, com a autorização do Colegiado, realizou-se a 41ª 

Reunião Ordinária de 2023 da Diretoria Executiva - DIREX do Serviço Federal de 

Processamento de Dados - Serpro, na modalidade presencial, sob a presidência do Diretor-

Presidente, senhor Alexandre Gonçalves de Amorim, com a participação dos membros da 

Diretoria Executiva, senhores Alexandre Brandão Henriques Maimoni, André de Cesero, Luís 

Cesar Bueno e Freitas, Leandro Moreira Garcia e Marco Aurélio Sobrosa Friedl. Fizeram-se 

presentes, também, durante a reunião, os senhores Daniel França e Francisco de Assis da 

Silva Ribeiro, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da DIREX, e o senhor 

Anderson Rafael Barros do Nascimento, Assessor da Diretoria. ABERTURA – O Senhor 

Alexandre Gonçalves de Amorim abriu a reunião, conferindo a presença do quórum e fazendo 

a leitura da pauta do dia que foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme definido 

no Art. 23, § 7º do Estatuto Social do Serpro. 1. PROPOSTA DE REVISÃO DO PROCESSO 

E ESTRUTURA DE AVALIAÇÃO DAS PARCERIAS - O Diretor de Relacionamento com 

Clientes, senhor ANDRÉ DE CESERO, com a participação do Superintendente de 

Inteligência de Negócios, senhor Alexandre Seabra Melo Fernandes e do Gerente do 

Departamento de Análise de Viabilidade de Oportunidades Inovadoras e Parcerias, senhor 

Eder Luís dos Santos Silva, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a proposta de 

revisão da estrutura, processo, artefatos e normativos que tratam de parcerias de negócios. 

A Diretoria tomou ciência e o Diretor-Presidente reforçou a prioridade do tema para o Serpro. 

ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12:31h e eu, 

Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para a  
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assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 

 

 

 

 

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente  

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos 

 
 

 

 

ANDRÉ DE CESERO 

Diretor de Relacionamento com Clientes 

 

LEANDRO MOREIRA GARCIA 

Diretor de Operações 

Diretor de Desenvolvimento interino  
 
 
 
 
 
 

LUÍS CÉSAR BUENO E FREITAS 

Diretor de Administração e Finanças 

 

MARCO AURÉLIO SOBROSA FRIEDL 

Diretor de Pessoas 
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